



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять третя сесія сьомого скликання)

_____ 2019 року
м. Чернігів

Про звіт Чернігівської районної
державної адміністрації про здійснення
делегованих повноважень по забезпеченню
розвитку освіти, охорони здоров'я, культури,
фізичної культури і спорту, туризму
за 9 місяців 2019 року

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації Про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року, керуючись пунктом 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2019 р.

Про звіт Чернігівської районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року

Звіт

Чернігівської районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року

У районі функціонують **24 закладів загальної середньої освіти** де навчаються 2374 учні.

Дошкільне виховання та навчання здійснюється у 20 дошкільних навчальних установах, які відвідують 538 дітей дошкільного віку, що становить 88 % від загальної кількості дітей дошкільного віку (від 3 до 6 років) по району.

Усі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп'ютерною технікою та підключені до мережі Інтернет.

З метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти за кошти державного, районного та сільських бюджетів за звітний період придбано 3 ноутбуки, 2 телевізора, 10 стаціонарних комп'ютерів, 20 ламінованих, 26 багатофункціональних пристроїв на загальну суму 295,137 тис грн.

За рахунок залишків коштів освітньої субвенції (1212,7 тис. грн.) придбано комп'ютерну техніку (500,0 тис. грн.), меблі (312,7 тис. грн.), газові котли для Киселівського та Редьківського НВК (200,00 тис. грн), замінено лампи на нові енергозберігаючі (200,0 тис. грн.).

При підготовці закладів освіти до нового навчального року виконано поточних ремонтних робіт приміщень Киїнської ЗОШ, санвузлу Киїнської ЗОШ, даху Анисівської ЗОШ та Редьківського НВК на суму 519,0 тис. грн.; замінено вікна в Ковпитській, Дніпровській та Анисівській ЗОШ, Киселівському та Довжицькому НВК на загальну суму 419,9 тис. грн.; здійснено поточний ремонт систем опалення Пакульської та Дніпровської ЗОШ, Пісківського, Седнівського та Киселівського НВК на загальну суму 165,2 тис.грн.

Особлива увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю. Так, за рахунок субвенції для підтримки дітей з

особливими потребами (433,3 тис. грн.) придбано обладнання для оснащення ресурсних кімнат Киселівського НВК та Трисвятськослобідської ЗОШ (211,4 тис. грн).

На забезпечення додержання санітарно-гігієнічних норм у закладах освіти (Довжицький НВК, Бруслівська ЗОШ) спрямовано 98,3 тис. грн. наданої на дані потреби субвенції (усього надано 750,0 тис. грн.) на умовах 10% співфінансування (75,0 тис. грн.).

Одним із головних завдань є впровадження програми енергоефективності, перехід на альтернативні види палива.

Так, у Пісківському НВК встановлено твердопаливний котел, придбано котли для Киселівського та Редьківського НВК.

З метою підготовки до опалювального періоду по закладам освіти (Киселівський НВК, Новобілоуська, Старобілоуська та Халявинська ЗОШ) виконано роботи з облаштування комерційних вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних. Загальна вартість робіт становить 666,627 тис. грн.

У результаті проведення відкритих торгів в системі електронних закупівель Prozorro укладено договір на постачання торфобрикету на загальну суму 1433 тис. грн (1050 т) та дров на загальну суму 341 тис. грн.

У звітному періоді проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення протипожежного захисту, а саме:

- заміри опору ізоляції електричних мереж та ревізії пристроїв блискавкозахисту 15 навчальних закладів (69,8 тис. грн);
- технічне обслуговування автоматичної системи протипожежного захисту Старобілоуської ЗОШ (4,0 тис. грн);
- технічне обслуговування вогнегасників (24,2 тис. грн);
- придбано 66 вогнегасників на суму 35,0 тис. грн.

100 % учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, підвозяться до місць навчання та додому. З цією метою задіяно 14 транспортних одиниць.

Різними видами харчування стовідсотково охоплено учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Безкоштовно харчуються учні пільгових категорій та діти учасників АТО за рахунок коштів місцевого бюджету. За рахунок коштів бюджетів 10 сільських рад безкоштовним харчуванням охоплені учні 1-4 класів 10 навчальних закладів.

Продовжує впроваджуватися освітня реформа. З цією метою за умови співфінансування у розмірі 10% (105,0 тис. грн.) із місцевого бюджету та наданої державної субвенції (1042,0 тис. грн.) придбано дидактичні матеріали, меблі, комп'ютерна техніка. Станом на 1 жовтня п.р. використано 844,4 тис. грн.

Також на організацію нового освітнього середовища спрямована субвенція в сумі 1773,04 тис. грн., з якої: 138,83 тис. грн. (на умовах співфінансування 10% -13,9 тис. грн.) – на придбання комп'ютерної техніки для Халявинської ЗОШ, 1634,21 тис. грн.– на послуги провайдерів для підключення мережі Internet.

У 2019 році, як і в попередні роки, здійснені заходи щодо організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району.

Улітку п.р. всього у стаціонарних закладах оздоровлення та відпочинку перебувало 852 дитини.

Відпочинок у таборах із денним перебуванням проводився на базі 20 закладів загальної середньої освіти району, у яких відпочило 1362 учні.

Загальна сума використаних бюджетних коштів на проведення оздоровчої кампанії 2019 року становить 513879 тис. грн. Ці кошти були направлені на забезпечення роботи пришкільних таборів та придбання цільових путівок дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківської опіки, які стовідсотково оздоровлені (45 дітей).

У районній дитячо-юнацькій спортивній школі «Колос» займається 326 учнів.

У рамках державної бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» з державного бюджету виділено 675,0 тис. грн на реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в селі Снов'янка.

Придбано спортивного інвентарю на суму 11 тис. грн. Проведено ряд чемпіонатів району з футболу та міні-футболу, в яких взяли участь від 12 до 16 команд.

Первинну медичну допомогу населенню Чернігівського району надає КНП «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 9 сільських лікарських амбулаторій ЗПСМ (с.Дніпровське, с.Іванівка, с.Мохнатин, с. Халявин, с.Ковпита, с.Редьківка, с.Киїнка, с.Анисів, с.Ст.Білоус), 5 міських лікарських амбулаторій ЗПСМ (м.Чернігів, смт.М.Коцюбинське, смт.Олишівка, смт.Седнів, смт.Гончарівське), 45 фельдшерських та 11 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Станом на 01 жовтня 2019 року в лікувальних закладах первинної ланки району працює 24 лікарі загальної практики-сімейної медицини та 3 лікарі-педіатри, укомплектованість лікарських амбулаторій 87,1%. Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 4,6 на 10 тис. населення.

Не укомплектовані сімейними лікарями Ковпитська та Киїнська сімейні амбулаторії. Без жодного медичного працівника залишаються 16 фельдшерських пунктів (Золотинський, Жеведьський, Клочківський, Боромиківський, Шестовицький, Пльохівський, Петрушинський, Слобідський, Юр'ївський, Смолянський, Льгівський, Серединський, Сіль.Слобідський, Рябцівський, Деснянський, Боровиківський).

На утримання структурних підрозділів **КНП «Чернігівський районний центр ПМСД»** за 9 місяців 2019 року від НСЗУ надійшло 17,7 млн.грн., з яких 84% використані на виплату заробітної плати працівникам центру, 5% - на забезпечення лікувальних закладів медикаментами та деззасобами. Решта коштів була використана на придбання медичного

обладнання, проведення медичного огляду працівників центру, придбання ноутбуків та принтерів, обслуговування комп'ютерної техніки та мережі INTERNET, ремонт та повірку медичної апаратури, придбання розхідних матеріалів, обслуговування та технічний огляд газопроводів, перевірку димовентиляційних каналів, перереєстрацію та ремонт санітарного автотранспорту, заміну електролічильників, перезарядку вогнегасників.

Крім того, відповідно до програми співфінансування отримано 2,07 млн. грн. від ОТГ, сільських, селищних рад та підприємств району, які використовувались на оплату енергоносіїв (газопостачання, теплопостачання, придбання торфобрикету, електроенергії), поточний ремонт приміщень лікувальних закладів, реконструкцію систем опалення із заміною газових лічильників, придбання паливно-мастильних матеріалів для санітарного автотранспорту, ремонт санітарного автотранспорту, підключення лікувальних закладів до мережі INTERNET, виплату заробітної плати.

Залучено позабюджетних коштів в сумі 175,1 тис грн.

Для М.Коцюбинської сімейної амбулаторії за кошти, надані М.Коцюбинською ОТГ, придбано гематологічний аналізатор крові (219,9 тис.грн.).

Для забезпечення безперебійної роботи лікарів з електронною карткою пацієнта та електронним рецептом за Урядовою програмою “Доступні ліки” в Чернігівській сімейній амбулаторії проведена мережа INTERNET (35,6 тис. грн.), за кошти НСЗУ придбані 6 ноутбуків (45,9 тис.грн.) та 3 принтери (19,2 тис.грн.) для сімейних лікарів та лікарів-педіатрів.

За кошти НСЗУ придбані:

- 8 гігрометрів на загальну суму 0,8 тис.грн.,
- електролічильник для Редьківської амбулаторії (1,6 тис.грн.);
- 4 вагі електронних для дорослих (3,7 тис.грн.);
- 3 ростоміри (3,5 тис.грн.);
- 6 пікфлуометрів (1,8 тис.грн.);
- 7 тонометрів (3,4 тис.грн.), в тому числі 4 дитячі.

За кошти, надані депутатами обласної ради, придбані:

- для Левковицького фельдшерського пункту – електрокардіограф Мідас, сумка-укладка фельдшера, інгалятор Біомед на загальну суму 15,0 тис.грн.;

- для Роїщенського фельдшерсько-акушерського пункту – проведено мережу INTERNET та придбано принтер (4,7 тис.грн.), придбано отоскоп на суму 2,3 тис.грн..

Для медичного працівника Шибиринівського ФП придбаний велосипед (1,9 тис.грн.).

У вигляді благодійної допомоги отримані 3 глюкометри (0,5 тис.грн.).

За кошти, виділені Черніською сільською радою (20,0 тис.грн.), проведено облаштування засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи газопостачання в Чернишському фельдшерському пункті.

За кошти, виділені Гончарівською ОТГ (19,0 тис.грн.), виготовлена ПКД на облаштування засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи газопостачання в Смолинському фельдшерському пункті.

За рахунок благодійних надходжень (27,0 тис.грн.) та власних коштів проводиться реконструкція системи газопостачання із заміною газових лічильників та встановленням газових конвекторів в Дніпровській амбулаторії (загальна вартість робіт – 44,5 тис.грн.).

У Чернігівському районі проводиться активна кампанія з вибору лікаря первинної медичної допомоги. КНП «Чернігівський районний центр ПМСД» пройшов всі підготовчі етапи для укладання декларацій з пацієнтами: заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системі E-health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до електронного реєстру.

За звітний період лікарями первинної ланки Чернігівського району укладено 40,9 тисяч декларацій з пацієнтами. 14 сімейних лікарів та 3 лікарі-педіатри набрали максимальну кількість пацієнтів, ще 5 сімейних лікарів наближаються до оптимальної кількості пацієнтів.

У 2019 році продовжує свою дію Урядова програма «Доступні ліки», завдяки якій практично безкоштовно ліками забезпечуються хворі із серцево-судинною патологією, що повинно значно зменшити кількість захворюваності та смертності від гострих інфарктів та інсультів.

З квітня 2019 року ліки за урядовою програмою реімбурсації «Доступні ліки» пацієнти отримують за електронним рецептом, виписаним сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами через електронну систему охорони здоров'я.

Медичними працівниками первинної ланки проводиться активна роз'яснювальна робота серед жителів району, які мають право на отримання пільгових рецептів. У лікувальних закладах, сільських та селищних радах, в адміністративних будівлях населених пунктів розміщені інформаційні листки щодо Урядової програми, переліку пільгових лікарських засобів та змін в отриманні пільгових ліків, які відбулись з 1 квітня 2019 року після початку процесу укладання договорів між аптечними закладами та Національною службою здоров'я.

На сторінках газети «Наш край», на сайті районної державної адміністрації, на сторінці центру в мережі Фейсбук оприлюднена інформація щодо переходу Урядової програми «Доступні ліки» в адміністрування Національної служби здоров'я України та заміни паперового рецепту на електронний, правил виписування та отримання електронних рецептів для пацієнтів, перелік аптечних закладів, які вже відпускають пільгові ліки. Представник адміністрації центру приймав участь у виступі на телебаченні та радіо з вказаних питань.

За звітний період лікарями первинної ланки виписано 18931 електронний пільговий рецепт, з них відпущено аптечними закладами - 15756.

Вторинну медичну допомогу надає **КНП «Чернігівська центральна районна лікарня»** на 355 ліжок. (З 01 липня 2019 року скорочено 5 ліжок)

Показник забезпеченості ліжками на 10 тисяч населення в районі становить 67,3 – з урахуванням жителів с. Смолянка Олишівської ОТГ (середньорайонний по районах області за 2018 рік - 59,1, по області – 89,8). Процент виконання ліжко-днів – 97,0%, середній термін перебування хворого на ліжку – 10,8. Забезпечується стаціонарне лікування жителів Городнянського, Куликівського та Ріпкинського районів, м. Чернігів. Немає відмов і для лікування жителів інших регіонів (за наявності показань).

У КНП «Чернігівська ЦРЛ» за кошти загального фонду придбані 16 коробок стерилізаційних на суму 11,9 тис. грн., хірургічний медінструментарій на суму 82,81 тис. грн., стоматологічний інструментарій на загальну суму 18,372 тис. грн., 11 тонометрів на 6,0 тис. грн., 5 опроміювачів бактерицидних ОБН-75м на суму 5,887 тис. грн., 10 ламп бактерицидних на 4,365 тис. грн. Від благодійників надійшли кушетка медична (за 545 грн., крісло – коляска за 343 грн.), за благодійні кошти придбаний холодильник для акушерського відділення вартістю 5232 грн. Від районного фонду «Милосердя» наданий у користування для операційного блоку герніостеплер Erdo Hergia вартістю 9,4 тис. грн. За благодійні внески для педіатричного відділення придбані пральна машина за 9,4 тис. грн., кухня за 20,5 тис. грн. та меблі для їдальні за 10,1 тис. грн. За кошти спецфонду для клініко – діагностичної лабораторії придбали коагулометр GCL 412 вартістю 133,5 тис. грн.

У поточному році на проведення робіт по стандартизації та метрологічній повірці наявного обладнання витрачено 249,824 тис. грн. На проведення поточного ремонту в неврологічному відділенні витрачено бюджетних коштів 638,329 тис. грн., на проведення енергоаудиту – 35,0 тис. грн.

КНП «Чернігівська ЦРЛ» 19 вересня п.р. отримало ліцензію МОЗ України на проведення господарської діяльності з медичної практики, 22 серпня - ліцензію на право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.

Щодо культурно-масової роботи, то її в районі здійснюють 119 закладів культури, з яких на балансі відділу культури і туризму райдержадміністрації перебувають 54 бібліотечні заклади, сільських рад – 38 клубних, на балансі об'єднаних територіальних громад – 24 клубні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей.

Матеріально-технічна база закладів культури району за 9 місяців 2019 року поліпшилась на загальну суму майже 93,39 тис. грн, на ремонті витрачено більше 283,92 тис. грн, фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 829 примірників друкованих видань на суму 88,7 тис. грн.

На районному рівні проведені заходи з національно-патріотичного виховання: до Дня Соборності України, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні, Дня Державного

Прапора та Дня Незалежності України; Дня визволення Чернігівщини від нацистських загарбників.

У сфері охорони культурної спадщини проводиться робота з укладання охоронних договорів на пам'ятки культурної спадщини. На сьогодні в Чернігівському районі укладено 143 генеральних охоронних договори на пам'ятки та об'єкти археології, 156 охоронних договорів на частину пам'яток та об'єктів археології, 156 охоронних договорів на пам'ятки та об'єкти історії та 10 – на пам'ятки та об'єкти монументального мистецтва.

З метою розвитку **туристичної галузі** в Чернігівському районі розробили 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села, обпалені війною...», «Село біля озер» (с. Андріївка), «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринавка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада».

Послуги у сфері сільського зеленого туризму в районі надавали такі господарі: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка), садиба «Кінний двір» (с.мт Седнів), комплекс «Дача в Седневі». У с. Снов'янка працює СПА-готель «ШишкіNN».

Задля збереження історичної пам'яті та залучення туристів на територію району у червні п.р. в с. Пакуль було відкрито інформаційний банер про перше поселення «Попова гора» (реконструкція О. Бондаря), 20 липня у с. Рудка відкрито меморіальну дошку уродженцю села, українському письменнику, журналісту, краєзнавцю Володимирі Сапону, 21 вересня у с. Мохнатин було відкрито меморіальну дошку заслуженому артисту України Петру Омельченку.

Протягом звітного періоду журналісти телеканалу «Новий Чернігів» підготували фільми про села району: Пакуль, Золотинка, Іванівка, Киїнка, Шибиринавка.

Начальник відділу освіти, сім'ї,
молоді та спорту

Тетяна МІРОШНИЧЕНКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Чернігівської районної ради Чернігівської області Про звіт Чернігівської районної державної адміністрації про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року.

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою доведення до громадськості інформації про здійснення делегованих повноважень по забезпеченню розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму за 9 місяців 2019 року.

Начальник відділу освіти, сім'ї,
молоді та спорту



Тетяна МІРОШНИЧЕНКО